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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 ؤال الأول الس  
 أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى لمبيانات التالية   ) أ (  

                    3  ،4  ،6  ،5  ،1  ،7  ،9  ،21 

 .............................................................المدى =          

 .............................................................المنوال :          

 ............................................................الوسيط :          

 .................................................المتوسط الحسابي =          

 ......................................................................................................................... 

   أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى لمبيانات التالية    ) ب (  

                        4  ،22  ،7  ،5  ،4  ،5  

 .............................................................المدى =          

 .............................................................المنوال :          

 ............................................................الوسيط :          

 .................................................ي = المتوسط الحساب         

 

 

 ول جعة عامة لمفترة الدراسية الأ مرا

 



 السؤال الثاني 

 أوجد المتوسط الحسابي  لمبيانات التالية     (  أ)   

                        21  ،24  ،21  ،29  ،28  

          

         

 

......................................................................................................................... 

  استخدم البيانات في الجدول المجاور ثم أوجد ) ب (  

 المنوال : ........................................        

 المتوسط الحسابي = ...........................          

 

 

 

       ......................................................................................................................... 

 أوجد ما يمي      24،  23،  23،  9،  1،  9دراجات هوائية بالدينار :  6) ج ( إذا كانت أسعار    

 ترتيب البيانات  : ........................................                                                        

 ...............................= ............... المنوال            

 ......................................الوسيط : .........                                                            

 ..............................المتوسط الحسابي = ......          

 

 المبٌعات بالساعة الواحدة بالدٌنار

 51 المحل الأول

 7 المحل الثانً

 51 المحل الثالث

 8 المحل الرابع

 51 المحل الخامس
 



 ؤال الثالثالس  
 أوجد ما يمي      44،  30،  64،  30،  31دراجات هوائية بالدينار :  5إذا كانت أسعار   ) أ (   

 ترتيب البيانات  : ........................................                                           

 المدى = ................................................          

 المنوال  = ...............................................           

 الوسيط : ................................................                                                            

 المتوسط الحسابي = ......................................          

                   

   

 

  ........................................................................................................................ 

  5،  3،  21،  7،  3أوجد لمجموعة البيانات التالية    ) ب (   

 ترتيب البيانات  : ........................................          

 المدى = ................................................          

 المنوال  = ...............................................           

 الوسيط : ................................................                                                            

 المتوسط الحسابي = ......................................          

 

 

 



 ؤال الرابعالس  
 استخدم البيانات الواردة في الجدول أدناه لتصنع تمثيلا بيانيا بالأعمدة المزدوجة  ) أ (   

         

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 أكمل جدول التكرار التالي واصنع مدرجا تكراريا ) ب (    

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد زوار المدٌنة عدد زوار المتحف الٌوم

 233 133 الخمٌس

 013 133 الجمعة

 133 513 السبت
 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 التكرار علامات العد الفئة

 ..... /// 53إلى أصغر من  1

 1 // 51إلى أصغر من  53

 1 ..... 13إلى أصغر من  51

 ..... //// 11إلى أصغر من  13

 7 ..... 13إلى أصغر من  11
 

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

 



 ؤال الخامسالس  
  بالخطوط استخدم البيانات في الجدول أدناه ثم اصنع تمثيلا بيانيا  ) أ (   

 

 

 

 

   

      

 

 

  ........................................................................................................................ 

 استخدم التمثيل البياني بالأعمدة  . أوجد ما يمي    ) ب (   

 المدى =            

 مجموع ما تم إصداره من جميع الكتاب =           

 

 

 

 

 

 

 لمركز العلمًعدد زوار ا الٌوم

 233 الخمٌس

 133 الجمعة

 733 السبت

 133 الأحد
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 الكاتب الأول

 الكاتب الثانً

 الكاتب الثالث

1 0 2 8 3 



 ؤال السادسالس    
 ) أ ( استخدم البيانات في الجدول أدناه لتصنع تمثيلا بالأعمدة المزدوجة         

 

 

 

 

   

      

 

 كان الفارق بين الذين يقرأون قبل الظهر وبعد الظهر أكبر .....................................في أي فصل 

  ........................................................................................................................ 

 استخدم جدول التكرار أدناه لتصنع مدرجا تكراريا ) ب (     

             

            

 

 

 

 

 

 

 عدد الطلاب الذٌن ٌقرأون القرآن

 الظهربعد  قبل الظهر الصف

 1 53 5سادس 

 2 8 1سادس 
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 

 أعمار زوار السٌرك

 التكرار الفئة

 1 1إلى أصغر من  3

 2 2إلى أصغر من  1

 1 9إلى أصغر من  2
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 



 ؤال السابعالس    

                    استخدم البيانات الواردة في الجدول لتصنع تمثيلا بيانيا بالخطوط  ) أ (    

 

 

 

 

   

                                         

 

 

........................................................................................................................ 

                    أكمل   26 540 003من العدد    ) ب (    

 ......................................................................الشكل الموجز لمعدد هو ........       

 ........................................................هي .................. 5القيمة المكانية لمرقم        

 ......................................................العدد مقربا لأقرب لأقرب آحاد الملايين هو ....        

 الاسم المطول لمعدد = ..............................................................................        

        .................................................................................................... 

        .................................................................................................... 

 

 

 التكرار السنه

1351 51 

1351 53 

1350 8 

1351 1 
 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

 



 ؤال الثامنالس  
 اكتب    93235من العدد   ) أ (    

 الاسم المفظي الموجز لمعدد ..............................................................................           

 العدد مقربا لأقرب جزء من مئة يساوي ..................................................................           

 العدد مقربا لأقرب جزء من عشرة .......................................................................           

 

  ........................................................................................................................ 

 مي بإجابة صحيحةأكمل ما ي ) ب (    

 أجزاء من ألف بالشكل النظامي ........................................... 4صحيح و  36العدد العشري       

 لأقرب جزء من ألف يساوي ...........................................................  6331587العدد        

 هي ..................................................      98 543 761العدد   في 8القيمة المكانية لمرقم       

 هو ................................................................  03000307الاسم المطول لمعدد        

      ......................................................................................................... 

  ........................................................................................................................ 

  أكمل ما يمي بإجابة صحيحة  7 391 540 002من العدد    ) ج (   

 يساوي ...................................................................العدد مقربا  لأقرب مئة ألف        

 العدد مقربا لأقرب مميون يساوي ......................................................................       

 ..................................في العدد هي ............................... 3القيمة المكانية لمرقم        

 الاسم المطول لمعدد = ..............................................................................       

        .................................................................................................... 



 :  ؤال التاسعالس    

                     أكمل ما يمي بإجابة صحيحة   3834721من العدد   ) أ (    

 في العدد هي ................................................................. 4القيمة المكانية لمرقم           

 العدد مقربا لأقرب جزء من مئة يساوي ................................................................          

 الاسم المطول لمعدد  = ..............................................................................          

      ..................................................................................................... 

  ........................................................................................................................ 

                        27303+    43118ما يمي :              أوجد ناتج جمع   ) ب (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

                          1006ميون برميل يوميا لعام الجدول التالي يوضح إنتاج النفط لبعض دول الخميج العربي بالم ( ) ج    

 أوجد مجموع إنتاج الدول الثلاث من النفط       

 

 

 

 

 

 إنتاج النفط بالملٌون برمٌل
 إنتاج النفط الدولة

 9,1 السعودٌة

 1,20 الكوٌت

 3,585 البحرٌن
 



 :  ؤال العاشرالس    

    8 471+    72 035أوجد ناتج جمع :        ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

  42303+    653421أوجد ناتج جمع :      ) ب (    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

  213263  - 215أوجد ناتج :       ) ج (   

 

 

 

 

 



 : :  الحادي عشرؤال الس  
   دينارا  فكم دينارا بق  معها ؟  29385دينارا  صرفت منها  45مع فاطمة  ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

   استخدم الجدول  : بكم تزيد مساحة الوطن العربي عن مساحة الصين ؟ ) ب (    
                

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

   2379  -  334517أوجد ناتج :     ( ) ج    

 

 

 

 

 

 المساحة بالملٌون كٌلو متر مربع

 المساحة  المكان

 50,15 الوطن العربً

 53 أوروبا

 9,2 الصٌن
 



 عشر ؤال الثانيالس  
   635 – 933أوجد ناتج  :      ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

  57×     604أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :         ) ب (    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

    233×    138أوجد ناتج  :    ) ج (     

 

 

 

 

 



 عشر ؤال الثالثالس  
 534×     1363أوجد ناتج :     ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

  133×    4378أوجد ناتج :    ) ب (   

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

  331×     03162أوجد ناتج  :     ) ج (   

 

 

 

 

 



  عشر ؤال الرابعالس   
  متر من نفس القماش ؟ 735دينار  فكم يكون سعر  2035إذا كان سعر متر من القماش هو    ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

  كيموجرامات من المحم ؟ 6المحم . فكم تدفع ثمن  دينار ثمنا لكيموجرام من 4331إذا دفعت  ) ب (    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 038÷    16308أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :     ) ج (    

 

 

 

 

 



 : :  ي عشر: :  عشر ي عشر ؤال الخامسالس  
 036÷  2316أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :     ) أ (     

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 36÷     2 251أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :    ) ب (    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

  435÷    63345أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :     ) ج (    

 

 

 

 

 



 : عشر ؤال السادسالس  
 035÷    3365أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :    ) أ (      

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

   038÷    16308) ب ( أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :      

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 12÷    567جد الناتج موضحا خطوات الحل :   ) ج (  أو    

 

 

 

 

 



 عشر ؤال السابعالس  
  0315) أ (  رتب الكسور التالية ترتيبا تنازليا :   ــــــــ   ،   ــــــــــ   ،      

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

   036،      0331،     034:   ــــــــ   ،    رتب الكسور التالية ترتيبا تنازليا) ب (     

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 ــــــــ   ،   ــــــــــ   ،   ــــــــــرتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديا :   ) ج (     

 

 

 
 
 
 

5 
1 

5 
1 

5 
1 

1 
1 

5 
0 

7 
53 



 عشر ؤال الثامنالس  
  0303،      235،      0326رتب الكسور التالية ترتيبا تنازليا :     ) أ (    

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

      أو     أو     قارن  بوضع    ( ب)    

 6ـــــــــــ  ـــــــــــ                            

          

 3ـــــــــــ              3ـــــــــــ              

      

 ــــــــــ             0376             

 

 0.4ـــــــــــ                            

........................................................................................................................ 

   032،      0325،      036رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا :       (ج )    

 

 

 

 

08 

7 
2 
7 

7 

53 

0 
1 

1 
0 

5 
1 



 ؤال التاسع عشرالس  
      أو     أو     قارن  بوضع   ) أ (    

 ـــــــــــ                ـــــــــــ              

          

 ـــــــــــ                ـــــــــــ              

      

  ........................................................................................................................ 

 رتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديا :    ــــــــــ   ،   ــــــــــ   ،   ــــــــــ   ( ب)   

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 3( +  035 – 135× )  7أوجد ناتج  ما يمي موضحا خطوات الحل :        ( ج)    

 

 

 

 

 

1 1 

1 

2 
1 
0 

1 5 

1 

0 

7 

8 

1 

2 



 ؤال العشرون الس   
   1(  ÷  8+  21× )  20أوجد ناتج ما يمي موضحا خطوات الحل  :    ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

               1( ÷  4+  6)  – 38أوجد ناتج ما يمي موضحا خطوات الحل  :    ) ب (  

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

  1( ÷  7+  5+ )  21التزم بترتيب العمميات لتحسب قيمة    ( ج)    

 

 

 

 

 

 



 العشرون الحادي و ؤالالس   
  1( ÷  6+  1+ )  9) أ (  أوجد ناتج ما يمي موضحا خطوات الحل  :          

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

            4 +  3×  1  – 9أوجد ناتج ما يمي موضحا خطوات الحل  :     ) ب (  

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 استخدم البيانات عم  الرسم  وأكمل ما يمي بإجابة صحيحة   ) ج (   

 ) ع س ص (  = ق           

 السبب :           

 ) س ع ص ( = ق           

 السبب :           

 

 

 ص س ل

 ع

1503 

^ 

^ 



 والعشرون ؤال الثانيالس  
 استخدم البيانات عم  الرسم  وأكمل ما يمي بإجابة صحيحة   ) أ (   

 (  = أ جـ ب)  ق           

 السبب :           

 ( = جـ أ ب)  ق           

 السبب :           

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

  ) ه ( قفي الشكل المقابل  :  احسب        ) ب (   

            

             

 

 

 

 

 

 

 ب جـ د

 أ

1513 

^ 

^ 

^ 

 م

 هـ ن

23 1 

73 1 



 والعشرون ؤال الثالثالس  
 سم  3سم   ، ب جـ = أ جـ =  4ارسم المثمث أ ب جـ  حيث  ،  أ ب =   ) أ (  

 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 سم 4سم  ، ص ع = س ع =  5ارسم المثمث س ص ع حيث س ص =   ) ب (   

            

            

 

 

 

 

 

 



 والعشرون ؤال الرابعالس  
 سم  3سم   ، و ط =  4سم  ،  د ط =  5حيث  د و =   ارسم المثمث د و ط  ) أ (  

 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 سم   7سم   ، أ جـ =  5سم   ،  ب جـ =  4ارسم المثمث أ ب جـ  حيث  أ ب =   ) ب (   

 

 

 

 

 

 

 

 



 والعشرون ؤال الخامسالس  
 متقاطعان في النقطة  م . أكمل ما يمي بإجابة صحيحة    جـ د،    أ بالمستقيمان    ) أ (  

 ................................................... ( = ب م د)  ق    

 ........................................................... السبب :         

        ..................................................................... 

 ................................................ ( = ب م جـ)  ق          

 ........................................................... السبب :         

          .................................................................... 

 

  ........................................................................................................................ 

 ) ب (  المستقيمان  أ ب  ،  جـ د   متقاطعان في النقطة  م . أكمل ما يمي بإجابة صحيحة    

 ..................................................... م د ( = أ)  ق    

 ............................................................ السبب :         

        ....................................................................... 

 ................................................... م جـ ( = أ)  ق          

 ............................................................. السبب :         

        .......................................................................   

 

 

 أ

 ب

 جـ

 د

 م
123 

^ 

^ 

^ 

^ 

 أ

 ب

 جـ

 د

 م

1513 



 ؤال السادس والعشرونالس  
 وحدد نوع الزاوية     5 230استخدم المنقمة وارسم زاوية قياسها        ( أ)   

   

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 وحدد نوع الزاوية     5 70استخدم المنقمة وارسم زاوية قياسها    ) ب (   

 

 

 

 

 

 

 

 



 والعشرون ؤال السابعالس  
 استخدم الشكل المقابل وأكمل ما يمي بإجابة صحيحة  ) أ (   

 ........................................ ) س ب ك ( = ق    

 ................................................. السبب :          

 ....................................... ) أ ب جـ ( = ق          

 ................................................ السبب :          

 ..................................... ي ( =) جـ ب  ق          

  ................................................. السبب :     

 

  ........................................................................................................................ 

 ) ب ( استخدم الشكل المقابل وأكمل ما يمي بإجابة صحيحة       

 ........................................ ( = لب  أ)  ق    

 ............................................... السبب :          

 ..................................... ( =هب  جـ)  ق          

 .............................................. السبب :          

 .................................... ( = وب  ه)  ق          

  .............................................. السبب :     

 

 

 ك

 أ ب س

 ي

ج

 ـ

 ف

13 5 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

 ل

ج ب أ

 ـ

 و

ه

 ـ

 د

23 5 



 والعشرون ؤال الثامنالس  
   أضلاع  . أكمل ما يمي بإجابة صحيحةفي الشكل المقابل س ص ع ل متوازي ) أ (   

 ................................. = ) ص ع ل ( ق   

 ....................................... ) ل ( = ق        

 ..................................... ) س ( = ق        

  ........................................... ع ل =        

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ) أ ( في الشكل المقابل س ص ع ل متوازي أضلاع  . أكمل ما يمي بإجابة صحيحة     

 .......................................... ) جـ ( = ق   

 ......................................... ) ب ( = ق        

 .......................................... ) د ( = ق        

 ...............................................أ د =          

 

 

 

 

 س

 ع ل

 ص

173 

 سم 0
^ 

^ 

^ 

 أ

 جـ ب

 د
113 

 سم 0
^ 

^ 

 سم  7

^ 



 ؤال التاسع والعشرونالس  
     أكمل ما يمي بإجابة صحيحة :  ) أ (  

 الشكل أ ب جـ د يسم  ........................................    

 ) أ د جـ ( = .............................................. ق         

 ...................................السبب : ...................         

 ( = ............................................. ) ب أ د ق         

 ....................................السبب : ...................        

 

 

  ........................................................................................................................ 

 س ص ع ل متوازي أضلاع  ، أكمل ما يمي بإجابة صحيحة   في الشكل المرسوم) ب (     

 ) ل ( = ................................................ ق           

 ) ع ( = ............................................... ق           

 ..........................ص ع = .........................           

 

 

 

 

 

 أ

 جـ ب

 د

103 173 

1553 

^ 

^ 

^ 

^ 

 س

 ع ص

 ل

 سم 0

 سم 2

511 5 



 ؤال الثلاثونالس      
 ) أ (  من الشكل المقابل  أكمل ما يمي بإجابة صحيحة :        

     

 ) أ د جـ ( = .............................................. ق         

 السبب : ......................................................         

 ) ب أ د ( = ............................................. ق         

 السبب : .......................................................        

 

 

  ........................................................................................................................ 

 متوازي أضلاع  ، أكمل ما يمي بإجابة صحيحة  أ ب جـ د في الشكل المرسوم  ) ب (     

 ..............................................= ......أ ب             

 ..................................( = .............. جـ)  ق           

 ) ب ( = ................................................ ق           

 

 

 

 

 

 أ

 جـ ب

 113 د

173 

1553 

^ 

^ 

^ 

 أ

 جـ ب

 د

 سم 1

 سم 8
21 5 

1513 123 

^ 



 ؤال الحادي  الثلاثونالس   

            ، أوجد ما يمي :   5 220) أ ب م ( =  قفي الشكل المرسوم  أ ب جـ د متوازي أضلاع  ،     ) أ (   

 ) أ ب جـ ( = ................................... ق      

 السبب : ............................................          

          ....................................................... 

 ) د ( = ........................................ ق          

 السبب : ..............................................................................................          

          ....................................................................................................... 

 

  ........................................................................................................................ 

 من الشكل المرسوم ، أكمل ما يمي بإجابة صحيحة ) ب (     

 د جـ  = ....................................................            

 ) ب ( = ................................................ ق           

 ) جـ ( = ................................................ ق           

           

 

 

  

 

^ 

^ 

 أ

 جـ ب

 د

 م
553 5 

^ 

^ 

 د

 ب

 أ

 سم 1

 سم 7
23 5 

 جـ



 ؤال الثاني  الثلاثونالس   
 من الشكل المقابل:  ن مركز الدائرة  ،  أكمل ما يمي بإجابة صحيحة  ) أ (    

 م ه  يسم   ..........................................................           

 د ك يسم  .............................................................           

 د ن يسم  .............................................................           

                 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ، أكمل ما يمي بإجابة صحيحة من الشكل المقابل : ن مركز الدائرة ) ب (    

 ...يسم  ........................................ و ن            

 يسم  ..........................................  ط ب           

 ع ب يسم  ...........................................          

 ع جـ  يسم  ...........................................         

 

 

 

 

 م

 هـ

 ك

 د

 ن

 و
 ع

 أ

 جـ

 ن

 ط

 ب



 الثالث الثلاثونؤال الس    
   8،    21) أ (  أوجد المضاعف المشترك الأصغر  م . م . أ  لمعددين       

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

             24،    8أوجد المضاعف المشترك الأصغر  م . م . أ  لمعددين    ) ب (    

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 45،    10) ج (  أوجد العامل المشترك الأكبر  ع . م . أ لمعددين      

        

         

     

          

 

           



 ؤال الرابع الثلاثونالس   
  أكمل ما يمي بإجابة صحيحة   ) أ (   

 في صورة  كسر مركب يساوي ...........................................   1ــــــــــ            

 الكسر  ــــــــــ  في أبسط صورة  يساوي ............................................           

 اكتب  ــــــــــ  في صورة كسر عشري يساوي .........................................          

  ........................................................................................................................ 

  60استخدم الأس لكتابة عممية التحميل إل  العوامل الأولية لمعدد  ) ب (    

                                          

 

 

 

 

    60 ...........................................................................  = 

 ........................................................................................................................ 

         200استخدم الأس لكتابة عممية التحميل إل  العوامل الأولية لمعدد ) ج (     

 

 

 

 

     

5 
2 
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53  
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× × × 

 

53  
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× × × 

200 ............................................................................. = 



   

 

 

 

 

 

 

   

     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسئلة موضوعٌة 

 من اختبارات المناطق 

 



 2نموذج           
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 1نموذج              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 3نموذج              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4نموذج              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 5نموذج              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 6نموذج           
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 7نموذج              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 




